



PRIPREME ZA 14. FILMSKU REVIJU MLADEŽI I 2. FOUR RIVER FILM FESTIVAL

ČETIRI DANA FILMSKOG RUJNA

O sve većoj popularnosti Revije i Festivala na prostoru svjedoči i podatak o broju prijavljenih filmova koji se s obzirom na prošlu godinu za Reviju povećao za 30% i za Festival čak za 400%

Tridestak članova Kino-kluba Karlovac, puni entuzijazma, prihvatili su se organizacije 14. filmske revije mladeži i 2. Four River Film Festivala. Ovogodišnja Revija i Festival održat će se od 10. do 13. rujna u organizaciji Hrvatskog filmskog saveza i Kinokluba Karlovac. Da je riječ o vrlo uspješnom projektu najbolje govore podaci da je prošle godine Filmsku reviju mladeži i 1. Four River Film Festival, tijekom četiri dana trajanja prošle godine posjetilo tri tisuće Karlovčana i stotinu srednjoškolaca iz cijele Hrvatske.

-Te brojke su i više nego dobar pokazatelj da ova manifestacija polako postaje karlovački brand, što me iznimno veseli. Veoma je bitno da su kvalitetu iste, osim ljudi iz struke prepoznali i sami Karlovčani, čime Revija i Festival polako, ali sigurno srastaju s gradom i postaju karakterističan dio njegova imidža! Izvjesno je da je za tako nešto potrebno vrijeme i kontinuitet u radu, pa je

zato predivan osjećaj da su naši sugrađani u tako kratkom roku uvidjeli korisnost čitavog projekta, što u kulturnom, što u turističkom kontekstu, izjavila je koordinatorka i izvršna producentica Revije i Festivala, Marija Ratković.

O sve većoj popularnosti Revije i Festivala na prostoru svjedoči i podatak o broju prijavljenih filmova koji se s obzirom na prošlu godinu za Reviju povećao za 30% i za Festival čak za 400%. Zbog velikog broja prijavljenih filmova, formirana je selekcijska komisija, u sastavu: Vedran Šamanović i Vjekoslav Živković. Za revijski dio programa prijavljeno je 96 filmova, od čega su u glavnu selekciju ušla 34 filma.

-Što se festivalskog dijela programa tiče, s obzirom da filmovi još pristižu iako je službeni rok bio prije dva tjedna, selekcija nije još odrađena, ali i sadašnje brojke su i više nego impresivne. Brojka od 134 filma, što je za 400% više nego lani govori sama za sebe sve. Isto tako pri-

Festival je predstavljen na obali Korane u Karlovcu



mjetna je i geografska raznolikost prijavljenih filmova. Po prvi puta u Hrvatskoj selekciji zastupljena su sva 4 velika hrvatska grada – Zagreb, Split, Rijeka i Osijek, a posebno me veseli javljanje novih klubova i samostalnih autora iz Zadra, Samobora, Čakovca i Varaždina. Po broju filmova u selekciji prednjače stari revijski znalci iz Studia kreativnih ideja Gunja, Gimnazije iz Dubrovnika, te Narodnog sveučilišta Dubrava. Raznoli-

kost je još veća kada govorimo o festivalskim filmovima, koji stižu uistinu iz svih dijelova svijeta: Kanade, Bangladeša, Armenije, Rumunjske, Australije, Ujedinjenog kraljevstva, Njemačke, Sjedinjenih Američkih Država, ali i iz susjednih zemalja: Slovenije, Bosne i Hercegovine, Mađarske i Srbije, rekao je član selekcijske komisije Vjekoslav Živković. Za vrijeme trajanja ovog izvrsnog kulturnog projekta planirano je na različitim lokacijama u gra-

du održavanje bogatih popratnih program.

-Cilj nam je, da ta četiri dana u rujnu, s jedne strane Karlovac uistinu živi film, u svakom smislu te riječi, a s druge strane da se ta pozitivna energija srednjoškolaca jednostavno preslika na čitav grad. Izuzev gradskog kazališta Zorin Dom, koje nam je i ove godine jedan od glavnih partnera, odlučili smo se na jednu potpuno novu filmsku lokaciju, Stari grad Dubovac, gdje će se pod vedrim nebom odvijati atraktivne projekcije iz popratnog programa: jedan od filmova s ovogodišnjeg Puskog festivala, kao i animirana horor uspješnica 'Strah(ovi) od tame', stvorena za ambijent starog grada. Isto tako, zbog iznimne zainteresiranosti i ove godine organiziramo „Filmski 5+“, program namijenjen osnovnoškolcima, u sklopu kojeg će se između ostalih prikazati i animirani filma "Čarobnjakov šešir" kojeg starije generacije zasigurno pamte, najavila je Ratković.

BOŽICA RATAIĆ